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долговой политики Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов

Основные направления долговой политики Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район  Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 разработаны в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на период до 2030 года, муниципальной программой «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан», утвержденной постановлением Администрации Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан от 14ноября 2013 года № 2577.
Основные итоги реализации долговой политики Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в 2019 году.
По итогам 2019 года Сельское поселение Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республика Башкортостан относится к группе заемщиков с высоким уровнем долговой устойчивости, что характеризуется следующими показателями:
объем муниципального долга Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан (далее – муниципальный долг, долг) составил 0,0тыс. рублей;
отношение муниципального долга к налоговым и неналоговым доходам бюджета Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан составило 0,0 процента;
отношение расходов на обслуживание и погашение муниципального долга к сумме налоговых и неналоговых доходов бюджета Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан и дотаций из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составило 0,0 процента;
расходы на обслуживание муниципальногодолга составили 0,0 тыс. рублей;
отсутствием краткосрочных обязательств в общем объеме муниципальногодолга.
Снижению долговой нагрузки и процентных расходов способствовало не привлечение Сельским поселением Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан заемных средств.
Основными целями и задачами долговой политики Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостанна предстоящий период являются обеспечение потребности в финансировании дефицита бюджета Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостанпри сохранении высокой степени долговой устойчивости, поддержание объема и структуры муниципального долга, позволяющих своевременно исполнять принятые долговые обязательства.
Основными факторами, определяющими характер и направления долговой политики Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в 2021-2023 годах, являются:
высокая волатильность на финансовых рынках, обусловленная в том числе неблагоприятными внешнеполитическими факторами;
влияние рисков ухудшения финансовой конъюнктуры, в том числе за счет введения новых международных санкций;
увеличение стоимости заемных средств вследствие возможного роста ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации;
снижение доходов бюджета Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.
В качестве основного инструмента реализации долговой политики рассматриваются остатки собственных средств бюджета Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан как источник финансирования дефицита бюджета.
Риск невыполнения принятых Сельским поселением Ильино-Полянский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан обязательствв части привлечения бюджетных кредитов, кредитов кредитных организаций по ставке, не превышающей уровень ключевой ставки, установленной Центральным банком Российской Федерации, исключает выбор дополнительных источников поступлений в бюджет в видемуниципальных заимствований.
При этом не исключается вероятность увеличения суммы расходов на обслуживание муниципального  долга в случае значительного роста процентных ставок по заимствованиям, а также в связи с увеличением рыночной составляющей в структуре муниципального долга вследствие наступления сроков погашения долговых обязательств и необходимости их рефинансирования коммерческими заимствованиями. 
По состоянию на 1 ноября 2020 года Сельского поселения Ильино-Полянский сельсовет муниципальный район Благовещенский район Республики Башкортостан не имеет долговых обязательств.
С учетом указанных обстоятельств заимствования на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов не планируются.
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