Пояснительная записка к прогнозу бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год

Основная характеристика доходов бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан

Проекты доходной части бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год сформированы в полном соответствии с требованиями Бюджетного и Налогового кодексов Российской Федерации, с учетом основных направлений с учетом основных направлений налоговой политики Российской Федерации, Республики Башкортостан и муниципального района Благовещенский район на 2022 год и на период до 2021 года.

Прогнозирование доходов всех уровней на территории сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год произведено на основании показателей базового варианта сценарных условий социально-экономического развития муниципального района, фактических поступлений доходов за предшествующие годы, отчетности администраторов поступлений в бюджет о текущих поступлениях доходов, прогнозных данных администраторов, а также предусмотренных в планируемом году изменений налогового и бюджетного законодательства.

Доходы бюджетов всех уровней без учета безвозмездных поступлений (далее - доходы) на территории сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в 2021 году прогнозируются в сумме 2205,6 тыс. рублей, что на уровне утвержденного плана на 2020 год.

В структуре доходов бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в 2020 году удельный вес налоговых поступлений составит 100 процентов, неналоговых доходов - 0 процентов.

Основными бюджетообразующими доходами бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год являются: налоги на имущество - 93 процентов (2055,6 тыс. рублей).

Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан по основным доходным источникам на 2021 год характеризуются следующими показателями.

Поступления налога на доходы физических лиц в бюджет сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район республики на 2021 год планируются в объеме 140 тыс. рублей. Сумма налога определена исходя из прогнозируемого на 2021 год объема фонда оплаты труда в сумме 30 000 тыс. рублей и численности работающих в экономике поселения в количестве 0,100 тыс. человек.

В составе налогов на имущество прогнозируются: земельный налог, налог на имущество физических лиц, общая сумма по которым составит 2055,6 тыс. рублей. 

Прогноз поступлений по земельному налогу определен в размере 1455,6 тыс. рублей. 
Налог на имущество физических лиц прогнозируется в сумме 600 тыс. рублей. Представительными органами муниципальных образований установлены дифференцированные размеры ставок налога в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости имущества физических лиц до 2 процентов.

Объем поступлений государственной пошлины, на 2021 год прогнозируется в сумме 5 тыс. рублей. Прогнозируемая сумма государственной пошлины в бюджет сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан составит 0 тыс. рублей при ожидаемой сумме в 2020 году 6 тыс. рублей.

Объем безвозмездных поступлений из бюджета муниципального района Благовещенский район республики на 2021 год в соответствии с  проектом  решения  «О  бюджете муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан  на 2021-2023 гг» предусмотрен в сумме 2734,4 тыс. рублей, что составляет 55 процента общего объема доходов бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год. 

Основная характеристика расходов бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан

Расходная часть бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год рассчитана на основе действующего законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан с учетом оптимизации действующих расходных обязательств сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан и поселений муниципального района, объективно обусловленной макроэкономическими ограничениями и концентрацией бюджетных средств на наиболее значимых мероприятиях, а также в целях реализации указов Президента Республики Башкортостан от 23 января 2009 года УП-18 «О мерах по повышению эффективности расходов на содержание государственных органов  Республики Башкортостан», от 16 марта 2009 года № УП-168 «О мерах  по совершенствованию структуры исполнительных органов государственной власти Республики Башкортостан», от  15 июня 2009 года № УП-376 «о предельной численности работников аппаратов и лимитах количества служебных легковых автомобилей исполнительных органов государственной власти Республики Башкортостан».

В бюджетных проектировках на 2021-2023 годы в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации предусмотрены условно утверждаемые расходы бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в объеме 99 тыс. рублей на 2022 год и     199 тыс. рублей на 2023 год.
Проект бюджета муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов сформирован по «программной» структуре расходов бюджета.
Доля планируемого объема финансирования муниципальных программ составит в 2021 году 32 процента от общего объема расходов бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан, в 2022 году –25 процента, в 2023 году – 27 процента.
Непрограммные расходы бюджета муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год планируются в объеме 3363,1 тыс. рублей или 68 процента в общем объеме расходов бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет  муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан, на 2022 год – 3576,1тыс. рублей или 86 процента, на 2023 год – 3545 тыс. рублей или 86 процента.
Характеристика бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, а также причины изменения объемов расходов, помимо вытекающих из вышеуказанных общих подходов, приведены в соответствующих разделах настоящей пояснительной записки.

Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»
По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» отражены расходы на функционирование аппарата администрации сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан и на организацию и предоставление муниципальных услуг в сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет. 
Расходы бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023  годов по разделу «Общегосударственные вопросы» характеризуются следующими данными:

«Программная» структура расходов бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан по разделу «Общегосударственные вопросы» включает в себя 5 муниципальных программ, планируемый объем которых составит в 2021 году 1576,9 тыс. рублей или 32 процентов от общего объема расходов бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на реализацию общегосударственных вопросов, 5 муниципальных программ в 2022 – 563,9 тыс. рублей или 14 процента и 5 муниципальных программ в 2023 – 595 тыс. рублей или 14 процента.

Раздел 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

В бюджете сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» планируется в сумме 500,0 тыс. рублей. Основными направлениями расходования средств по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» является благоустройство территорий сельского поселения.

Расходы на благоустройство территорий муниципальных образований в сумме 500,0 тыс. рублей будут направлены на содержание и ремонт автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселений, уличное освещение, озеленение, организацию и содержание мест захоронения, а также прочие мероприятия по благоустройству территорий поселений.

Раздел 0800 «Культура, кинематография, средства массовой информации»

По разделу 0800 «Культура, кинематография и средства массовой информации» на 2021 год прогнозируемый объем расходов определен в сумме 317 тыс. рублей на уровне к утвержденному плану на 2020 год .
Бюджетные ассигнования из бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан Республики Башкортостан по данному разделу позволят обеспечить реализацию приоритетных задач, направленных на сохранение культурного наследия района, сохранение и развитие творческого потенциала, укрепление единого культурного пространства.

Источники финансирования дефицита

бюджета сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан
Бюджет сельского поселения Ильино-Полянский  сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2021 год запланирован бездефицитный. 
